La Consejera de Desarrollo Rural, Industria, Empleo y Medio Ambiente, en relación con la pregunta para su contestación por escrito formulada por Manuel Ayerdi Olaizola, al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, sobre Parquenasa (8-11-/PES-000233), tiene el honor de remitirle la siguiente contestación:

1. ¿Por qué los otros tres socios en general y la referida Hiscan Patrimonio II no han aportado proporcionalmente? ¿Tienen aportada alguna contra-garantía los demás socios o alguno de ellos a Sodena por los créditos o avales aportados? ¿Cuál?

En primer lugar debe señalarse que, si bien para la financiación total que ha sido necesaria para Parquenasa, el resto de accionistas no han realizado aportaciones proporcionales a su % de participación, sí que lo hicieron en lo referente a las aportaciones iniciales necesarias para el capital social. Es a finales del ejercicio 2004 cuando manifestaron su negativa a seguir apoyando financieramente el proyecto por distintas razones que cada uno entendió oportunas. 

En cuanto a la exisencia de contragarantías debe señalarse que, según las escrituras de contragarantía de créditos de fecha 15 de mayo de 2003, dos de los cuatro socios restantes actuaron como contragarantes, en función de su porcentaje en el capital social, del  aval que Sodena otorgó en beneficio de Parquenasa por sendas pólizas de crédito recibidas por parte de Caja Navarra y Banco de Vasconia, de límites, 3.5M€ y 10,5M€, respectivamente.

2. ¿Qué órgano de administración tiene Parquenasa? ¿Tiene Sodena capacidad de nombrarlo con independencia de lo que digan los otros socios?

La sociedad es administrada y representada por un Administrador Único renovando su nombramiento cada cinco años y vigente actualmente hasta 2015.

No, salvo que conforme a lo convenido y explicado en la respuesta a la pregunta 4, ejerciera la facultad de capitalizar sus créditos.

3. ¿Se ha pactado  con los socios que no habrá reparto de dividendos hasta que Sodena cobre los préstamos realizados a la sociedad y se ponga en igualdad de condiciones con los demás socios?

No, ya que conforme a lo convenido y explicado en la respuesta a la pregunta 4 en lo referente a la capitalización de créditos y considerando la situación de la Compañía no se  considera necesario.

4. En su caso, ¿qué otros pactos ha firmado Sodena con los otros socios derivados del desequilibrio en las aportaciones realizadas?

La financiación por parte de Sodena a Parquenasa, cuyo contrato se firma el 31 de enero de 2005, dada la negativa del resto de socios a realizar apoyos financieros adicionales a la Sociedad, queda supeditada al cumplimiento de determinadas condiciones,  que resultan del acuerdo de accionistas de la misma fecha, en virtud de las cuales Sodena se garantiza, llegado el caso, la mayoría del capital social y su debida representación en el órgano de administración.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona,  30 de enero de 2012.
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